Megoldas. A vékony lencsék fokusztavolsidgat az
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altalanos képlet alapjan lehet kiszdmitani. Esetiinkben (mivel bikonkav lencsérsl van sz6) Ry = Rs = —10 cm,

a torésmutatd pedig a megadott érték reciproka, hiszen a fény a vizbdl jut a leveg6be, majd ismét a vizbe:

1
n= 1,@ ~ 0,75.
Ezek szerint (centiméter egységekben szamolva)
I om-1) (—i - i) = (—0,25) - (—0,2) = +0,25,
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Lathato, hogy f > 0, tehat a bikonkav levegélencse a viz alatt gytjtSlencseként miikodik.
A leképezési torvény szerint a targytavolsag (¢) és a képtavolsag (k) kozott fennall:
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és mivel t + k az akvarium ismert hosszaval egyenls, k = 90 — t. Igy a leképezési torvény:
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amibdl atalakitasok utan a
t? — 90t + 1800 = 0

mésodfoki egyenlethez jutunk. Ennek megoldasai:
t1 =30 cm és ts = 60 cm,

fizikailag mindketts helyes. Az elsG esetben kétszeres nagyitasu, a masodik esetben pedig felére kicsinyitett képet
kapunk; mindketts forditott allasu.



